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LEŅĶI UN NOGRIEŽŅI RIŅĶĪ.

Skolēnam sasniedzamais rezultāts:
6. Izvirza pieņēmumu par sakarību starp centra un ievilkta leņķa lielumiem, kas balstās uz vienu loku, izmantojot praktiskus paņēmienus – mērīšanu,
savietošanu.

Uzdevumu piemēri 

6.2. No papīra izgriez vairākus vienādus riņķus, uz kuriem atzīmēti vienādi loki AB. No viena riņķa izgriez centra leņķi, kas balstās uz loku AB, no pārējiem riņķiem izgriez ievilktus leņķus, kas balstās uz loku AB, bet kuru virsotnes atrodas dažādos punktos. Salīdzini iegūtos leņķus! Kādu sakarību vari ievērot?
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